

县职业教育中心与昆山龙腾光电公司举行校企深度合作签约仪式

深化校企合作 助力人才培养

本报讯 10月14日,县职业教育中心与昆山龙腾光电股份有限公司在县教育局会议室举行校企深度合作签约仪式。

县政府相关领导,县教育局、校企双方相关负责人出席签约仪式。

县职业教育中心负责人介绍了学校办学情况,表达了与昆山龙腾光电股份有限公司进一步加快校企双方在人才培养、专业共建等领域深度合作,为实现双方共赢提供广阔空间和坚实平台的意愿。

龙腾光电公司相关负责人介绍了公司基本情况。龙腾光电专业致力于

建立平面显示产业,根植平面光电显示技术,建构全世界最完整的平面显示器产业链及服务网,并以绵延新时代民生产业基础,成为中国液晶显示面板的领航者,于2020年8月成功上市。公司对学校精准打造一村一品一人才的“三个一”育人新理念及实用技能人才培养成果给予了高度评价,希望与学校携手共进,共同培养一批高素质、高技能、创新型制造业人才,促进职业教育高质量发展。

县政府相关领导在讲话中指出,校企合作既能发挥学校和企业各自优势,又能共同培养社会与市场需求的人才,

是实现校企合作双赢的有效途径。希望职业教育中心与龙腾光电公司精诚合作、深度融合,培养出更多社会所需要的专业性技术人才。校企共同努力,进一步细化、做实校企合作内容,认真开展教育实践、实习培训工作,精准助力现代科技创新新境界,为实现全县“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的奋斗目标,做出职业教育的贡献。

仪式上,校企双方相关负责人签订了校企深度合作协议书。企业向学校颁授校企深度合作牌匾,学校回赠龙腾公司锦旗。

(县职业教育中心)

新闻速递 News Express

县文体旅服务中心非遗保护部 爱暖重阳 敬老送健康

本报讯 10月14日,县文化体育旅游服务中心非遗保护部负责人协同县非遗名录项目“蒙古勒津艾醮筋经疗法”传承人王海兰、刘洋来到东梁老年人托管中心,开展公益献爱心系列活动。

活动中,非遗保护部负责人与老人们亲切交谈,详细询问老人们身体状况,并向老人们致以节日问候,叮嘱老人们注意保暖,保重身体。

“蒙古勒津艾醮筋经疗法”传承人还为托管中心老人们准备了贴心礼物——筋经拍及理疗贴,并手把手教老人使用方法,详细介绍筋经拍的保健功效,并嘱咐老人们理疗贴的使用注意事项,用朴实而真诚的行动表达着对老年人的关爱。(县文体旅服务中心)

于寺镇

情系重阳 共话发展送祝福

本报讯 10月14日,于寺镇组织开展“九九重阳节、浓浓敬老情”活动,为镇里退休老干部们送上祝福。

活动中,老干部们畅所欲言,分享退休后的日常生活,回忆往昔、共话当年“战友情”。镇负责人向老干部们汇报了年初以来全镇各项工作情况,并带领大家参观了于寺镇示范型居家养老服务中心、官营子村回迁小区、官营子村稻田。老干部们为镇政府工作提出了很多宝贵的意见和建议,并表示将继续关注和支持全镇工作,为于寺镇新发展增添正能量。(于寺镇)

红帽子小学“娜仁花”志愿者服务队 敬老从心开始 助老从行开始

本报讯(记者 刘超 丁枫林) 10月14日,红帽子小学“娜仁花”志愿者服务队到红帽子镇敬老院,开展了以“敬老从心开始,助老从行开始”为主题的重阳节志愿服务活动,为老人们送去诚挚问候和美好祝福。

活动中,大家与老人们亲切聊天,详细了解老人们生活、身体情况,并为老人们送去米、面、油等生活用品。志愿者服务队以《岁岁重阳,今又重阳》为题,给老人们进行了现场宣讲,精彩的宣讲赢得老人们热烈掌声。优秀学生代表为老人们献上亲手完成的手工作品,向爷爷、奶奶们表达节日祝福和崇高敬意。随后,志愿者们帮助老人们打扫院落卫生,整个庭院里,到处都洋溢着温馨、祥和的气氛。

红帽子镇敬老院负责人代表全体工作人员及老人,对镇党委、政府、红帽子小学“娜仁花”志愿者服务队和社会爱心人士送来的温暖表示诚挚谢意,并为红帽子小学“娜仁花”志愿者服务队赠送了锦旗,表达感激之情。

红帽子镇领导班子成员和学校领导班子成员及社会爱心人士代表、红帽子小学“娜仁花”志愿者服务队部分成员及优秀学生代表参加活动。

方寸舞台 皮影人生

——访阜新皮影戏传承人张连举

本报记者 李司佳 常虹

怀抱月琴,手挑皮影,在方寸之地演绎众生百态。近日,记者走进县老年人协会,了解阜新皮影戏传承人张连举幕后的故事。

张连举,1938年8月出生,幼年时随胞兄学唱皮影戏。退休前在于寺镇沙力土小学任教,退休后随团演唱皮影戏。2016年4月参加县老年人协会。

皮影戏是中国民间工艺美术与戏曲的巧妙结合,为了很好地传承这一古老民间艺术,不使其在阜新地区失传。在张连举的提议下,县老年人协会决定

组建皮影戏艺术团。自2016年8月起,张连举便开始无偿教授皮影戏,每周一、三、五下午1点半到3点半,以及每天晚上6点到8点开展现场教学。在这五年1800多个日夜里,除了回老家办事和因疫情停课外,不论严寒酷暑,还是刮风下雨,他一直坚持教学,即使身体不适也坚持给大家上课。

每次带领大家演出,张连举都负责指导并配合演唱摆弄影人,一节连一节,一环套一环,一站就是两到三个小时。眼下,虽已年过八旬,但他每一个动作都非常精准,没有任何差错。老人

的敬业奉献精神 and 吃苦耐劳的作风,深受周围人的敬佩和称赞。

张连举的专注执着精神,以及他所带领的皮影戏艺术团的学唱水平,受到了市、县级主管部门的重视、认可。经过评审,2021年9月,阜新市文化旅游和广播电视局下文认定张连举为阜新皮影戏传承人。

鼓乐齐鸣,嬉笑怒骂,在幕后灯影里传唱千古华章。幕布前,剧中人物依次出场,展示出百般变化;幕布后,张连举调动道具、演奏乐器,异常投入,小小的幕布已成为他传承皮影戏的大舞台。

我县创建文明城市志愿者在行动

点亮城市底色 让文明之花尽情绽放



本报讯 连日来,我县广大创城志愿者每天活跃在城区的大街小巷,用志愿服务行动共创美好城市,为创建文明城市注入一抹亮丽的色彩。

在街头巷口,一个个身穿红马甲的志愿者,或专注于清理街头垃圾,或协助交警维持交通秩序,或引导市民文明遛狗,或整理街头随意摆放的自行车,他们用实际行动引

导,鼓励更多市民从小事做起、从身边事做起,努力营造“人人都是创建主体、人人都有创建责任、人人代表阜蒙形象、人人共享创建成果”的良好氛围,以积极高昂的创建热情、决战必胜的信心、求真务实的作风,确保文明城市创建工作顺利完成,向全县人民交上一份满意答卷。

(季哲)

县住建服务中心环卫部

全力以赴做好环境卫生整治工作

本报讯 连日来,县住建服务中心环卫部全力以赴做好县城环境卫生整治工作,并取得良好成效。

为解决保洁人员不足问题,自8月初开始,县住建服务中心把环卫部办公室、后勤人员分成8个小组,每周

利用三天时间,对县城23条巷路的环境卫生进行整治,并将此项做法作为今后网格化、常态化管理措施长期坚持,常抓不懈。

县住建服务中心环卫部做实各项工作的同时希望社会各界给予监督,

发现问题及时反馈。人民城市人民建,人民城市人民管,县住建服务中心环卫部呼吁全社会共同努力保护环卫工人劳动成果,让城市道路更加整洁。

(县住建服务中心)

包峰调研人居环境整治、创城、清洁取暖等工作

(上接一版)

在县国贸大厦门前,包峰看望慰问了创城志愿者,听取了交警大队、城区街道等部门主要负责人的汇报。包峰要求,各部门各单位要下决心、下功夫扎实开展工作,严格按照我县各项决策部署,统筹协调、密切配合,把责任落实到工作的各方面和各环节;督导组要加大工作力度,重点部门要深入一线、重点地段,仔细排查卫生死角和薄弱区域,改善居住环境、提升城市品质,提升人民群众获得感、幸福感、安

全感;沿街商户要做好门前“三包”,志愿者要积极宣传交通法律法规,指导行人、车辆文明出行;各相关部门要把城市管理工作抓紧抓实抓出成效,进一步巩固和扩大我县环境卫生整治成果,确保创建工作落实到位。

在途径大巴沟隧道南侧时,包峰询问了安全隐患整改情况,要求各部门要高度重视安全问题,切实把安全责任落下去,做好防护措施,消除风险隐患。

在大板镇衙门村和大板村,包峰实地视察了农村人居环境整治、清洁取

暖等工作开展情况,并深入衙门村村民吴福春家中,认真查看燃气壁挂炉等采暖设备安装使用情况,详细询问清洁能源使用成本、取暖效果等情况,用心倾听相关意见建议。包峰要求,牢牢盯住农村安全清洁取暖,确保清洁过冬;要加大培训力度,增强群众安全意识,确保群众温暖过冬、清洁过冬、安全过冬;各乡镇要积极组织开展辖区环境卫生全方位大扫除活动,重点清除村内边角地和村周边白色垃圾、建筑垃圾,全力以赴打赢人居环境整治攻坚战。

创建为民, 创建惠民, 创建靠民。

